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Ημέρα αργίας η 26η Οκτωβρίου προς τιμήν του 
Πολιούχου του Δήμου Αγίου Δημητρίου
/ Επικαιρότητα

Με Προεδρικό Διάταγμα καθιερώνεται η 26η Οκτωβρίου κάθε 
έτους, ημέρα της εορτής του Αγίου Δημητρίου του 
Μυροβλύτου, ως τοπική ημέρα αργίας για τον ομώνυμο Δήμο
της Αττικής.

Η απόφαση αυτή αποτελεί ιστορική δικαίωση ενός τεκμηριωμένου και διαχρονικού 
αιτήματος που είχε κατατεθεί με από τη δημοτική αρχή, με στόχο την αναγνώριση 
και ενίσχυση της θρησκευτικής ταυτότητας της πόλης.

Με μήνυμα του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, ο Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου 
Στέλιος Μαμαλάκης χαρακτηρίζει την
απόφαση αυτή «ιστορικής σημασίας» που «τιμά βαθιά τη θρησκευτική μας 
παράδοση και ενισχύει τον συμβολισμό της ημέρας αυτής»
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«Την 26η Οκτωβρίου, οι δημόσιες υπηρεσίες και τα σχολεία του Δήμου θα 
παραμένουν κλειστά ώστε όλοι να μπορούμε να συμμετέχουμε στις εκδηλώσεις 
εορτασμού του Αγίου μας με την λαμπρότητα που του αξίζει», προσθέτει, μεταξύ 
άλλων, ο κ. Μαμαλάκης.

Καταλήγοντας ευχαριστεί τον Υφυπουργό Εσωτερικών Βασίλη Σπανάκη, για την 
αγαστή συνεργασία και τη στήριξή του στο αίτημα.

Αναλυτικά το μήνυμα του Δημάρχου Αγίου Δημητρίου Στέλιου Μαμαλάκη 
σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης:

Κατόπιν επίμονης προσπάθειας και τεκμηριωμένου αιτήματος που καταθέσαμε, 
υπεγράφη το Προεδρικό Διάταγμα που καθιερώνει επισήμως την 26η Οκτωβρίου, 
ημέρα εορτής του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου, πολιούχου της πόλης μας, 
ως τοπική ημέρα Αργίας για τον Δήμο μας!

Η απόφαση αυτή είναι ιστορικής σημασίας, τιμά βαθιά τη θρησκευτική μας 
παράδοση και ενισχύει τον συμβολισμό της ημέρας αυτής για όλες και όλους. Την 
26η Οκτωβρίου, οι δημόσιες υπηρεσίες και τα σχολεία του Δήμου θα παραμένουν 
κλειστά ώστε όλοι να μπορούμε να συμμετέχουμε στις εκδηλώσεις εορτασμού του 
Αγίου μας με την λαμπρότητα που του αξίζει.

Ένα χρόνιο αίτημα των δημοτών μας που για αγνώστους λόγους παρέμενε στο 
συρτάρι, με τη δική μας συστηματική προσπάθεια είχε θετική έκβαση. Ευχαριστώ 
θερμά τον Υφυπουργό Εσωτερικών, κ. Βασίλη Σπανάκη, για την αγαστή συνεργασία 
και τη στήριξή του στο αίτημά μας.




